

BAJA-BÁCSKA

Tek. Nemzeti Múzeum

Budapest.

Munkaszám és kiadási dátum:
FRANCIAK-TERE 2. SZÁMFeladás szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Apadó állami és városi bevételek.

Az a súlyos helyzet, mely napjainkban már már alapjában kezdi feloróbi az emberi erőt és akaratot, átterjed csaknem az egész világra. A megbomlott közrend kezdte fő vényeinkeket és mind súlyosabb és súlyosabb teherrel nehezedik úgy az államra, mint a városokra.

A munkaalkalom hiányával támadt nyomorúság súlyos megpróbáltatások elé állította a becsületet és kényerelt adó munkához szokott népet. Az, akit lefoltap a mai élet, — de mert valahogyan élni kell mégis, — támasz nélküli elhagyatottságában letévedt arról a jól tapasztalt ösvényről, melynek védelméről régi törvényeink gondoskodnak. Az az ut, amelyen most halad a nyomortól menekülni akaró halandó, igen szétágazó veszedelmet jelent úgy az állam, mint a városok háztartására. Ám lássuk sorjában, hogy miből állt elő és miből áll ez a mindinkább terjedő nyavalya?

Térjünk elsőbben is a legsúlyosabb dologra, a dohányra, vagyis arra a cikkre, mely az állami bevételek egyik főforrásaként szerepel. Amint ismeretes, az utóbbi időben a dohányfogyasztás szinte katasztrofális csökkenést mutat, aminek romboló hatása kell, hogy kiterjedjen a dohánytermelésre is. Itt azonban arról szó sincs, hogy ez a fogyasztási csökkenés azért állt volna elő, mintha a fogyasztók lemondtak volna a dohányzásról. Nem, a fogyasztók ma csak úgy füstölnek, mint a boldogabb világban, ám ma a közfogyasztásnál mutakozó hiányt szűzdohányban füstölnek el. A baj rákényszeríti az állam által tulhajtott dohányárakban rejlik. Az a gondolat, hogy a magas dohányárakhoz majd csak hozzácsök a közönség, nem hogy emelte volna az állami bevételeket, de súlyosan csökkentette és kifejlesztett egy szétágazó és szinte kiirthatalan dohánycsempészetet. Ennek egyedüli orvoslását a dohányárak tetemes leszállításával lehet csak ellensúlyozni. Amíg ezt az állam nem teszi, a baj megszűnéséről szó sem lehet.

A bor körüli bajok már nem annyira az államot érintik, mint inkább a városokat. Itt ugyancsak az a túlmérgezett borfogyasztási

adó volt szülőanyja a mai borcsempészetnek. Ma, bár a bor fogyasztási adóját felére csökkentették, egy jótányit sem változott a helyzet. Ennek magyarázata az, hogy a bor fogyasztási adója még mindig magas, így egyetlen jogos borlimerő sem tud versenyezni a zúgkimerők alacsony áraival. Az eredmény ezek után nem lehet közömbös adózás tekintetében sem az államra, sem a városokra. Gyökeres javulást csak az hozna, ha a bor fogyasztási adóját még a mainál is jóval alacsonyabb árban állapítanák meg, de azt azután egyenlően kiterjesztve a városokra és falvakra. A zúgkimerés hathatós megállítását pedig a csempészt boros edények és borok kiméletlen elkobzásával lehetne elérni.

Most nézzük, hogy áll a dolog az államvasutaknál. Az államvasutak mérlege a magas vitel és árudij-

szabás miatt zsiatón olyan kátyuba került, ahonnan sehogyan sem tud kievickélni. Itt már határozottan azt lehet állítani, hogy a drága személydíjzabás valósággal elriasztja a gondokkal küzdő emberiséget az utazástól. A filléres gyorsvonatok mutatják legjobban, hogy mérsékelt díjzabás mellett tudná csak megjavítani évi mérlegét. Amint látjuk tehát, egy egyetemes nagy baj alakult ki az itt említett dolgoknál, amit az adók leszállításával igenis meg lehetne szüntetni. Ez egyszerűen nagy megkönnyebbülést jelentene a közre is, de még a súlyos helyzet is javulna általa. Ezt vagy nem értik az illetékes tényezők, vagy feltehetően a balsikertől, nem merik megkísérelni. Nagyon üdvös lenne tehát, ha a kormány ezen az uton is igyekezne megkísérelni a nép megbomlott lelki egyensúlya helyreállítását.

K. V.

A Dunaszövetség

Dr. Madarász Lajos városi aljegyzőhöz, a városi dunabizottsági elnökhöz küldött megkeresése.

A Dunaszövetség az alábbi felhívást intézte Baja városához:

„A Dunaszövetség szeretné az alapszabályaiban lefektetett és jóváhagyott céljának megfelelően a dunamenti és a összes tagközségek, nyaralóhelyek és üdülők fűrdőeleinek a fellendítése, a nyaralni vágyó közönség számának megsokszorozása és egy központi helyről általraista alapon történő irányítása tárgyában megkezdett munkásságát még a folyó évi fűrdődény megkezdése előtt, tehát a legsürgősebben befejezni.

Célunk a parti érdekeltégek egyesült erejével a magyar Dunamentének társadalmi, fűrdő és közegészségügyi, sport, turisztikai, gazdasági érdekeit kielégíteni és Magyarország közönségének elsősorban a köztisztviselőknél, magánalkalmazottaknál, a szerényebb közeposztálybeliélnek és tisztít karhoz tartozóknak, valamint családtagaiknak a nyári hónapokon keresztül minél több, olcsó és jó nyaralási alkalmat biztosítani.

E célunk megfelelőleg, megterem-

tettük a dunamenti törvényhatóságok, városok, községek érdekkapcsolatát. Ugyancsak kapcsolatot kerestünk az ország különböző helyein szétszórtnan fekvő gyűgyfűrdők és üdülőhelyekkel is. Weekend, turisztika, kirándulás, fűrdőzés és vízisport terén igyekszünk mindent elkövetni, hogy az érdekkapcsolatunkban álló községek, üdülők és nyaralóhelyek élete élénk és szórakoztató legyen s amellett a nyaralni vágyó közönség megtalálja a lehetőségek szerinti kényelmét; elegendő és tiszta lakóhely álljon rendelkezésére, hogy hazai nyaralóhelyeink pár év múlva felvehessék a versenyt az olcsó ausztriai és cseh nyaralóhelyekkel.

Kiadjuk 10.000 példányban a nyaralási és fűrdő katasztert, amelyben nyilvántartjuk és propagáljuk az egyes községek ily szempontból való befogadó képességét, hirdetiük természetis szépségeit, jó levegőjét, olcsóságát, nyaralásra való alkalmasságát és osztályozzuk az igények és a kívánalmaknak megfelelő csoportokat.

Eddigi előkészítő munkásságunk pontos adataiból kitűnik, hogy a dunamentén kívül a közönségben huszonhatezer személy befogadására alkalmas és a nyaralási igényeknek megfelelő lakókely áll rendelkezésére.

Tekintve, hogy egy-egy személy nem igényli az egész időnyben a lakásokat, hanem csupán kettőtől hat hétre, összesen mintegy 52.000 személy nyaralásáról és ellátásáról óhajunk gondoskodni. Ezáltal nemcsak azt érzük el, hogy a pénzünk nem szivárog ki az országból, hanem elérjük azt is, hogy a látogatottság révén a nyaralásra alkalmas községeink fejlődhetnek, jobb anyagi körülmények közé jutva, az építkezési kedv növekszik és ennek nyomán a községbeliek is lehetőleg mindent el fognak követni a nyaralók kényelme érdekében.

Az általunk kiadott fűrdőkataszterben a felvett tagközségeket a legrésztelésebben díjmentesen ismereltjük. Ugyancsak községgel veszszük fel a községekben (városokban) lévő szálladók, penziók, vendéglők, iparosok hirdetéseit is, amelyek egy oldalon 40 pengőbe, feloldalon husz pengőbe, negyedik oldalon pedig tizenkét pengőbe kerülnek.

Április első felében a katasztert ki akarjuk adni és sajnálhánk, ha az Önök városa kimaradna.

Kérjük összeállítani a pontos név és lacim feltüntetésével mindazok névsorát, akik nyaralóvendéget szívesen látnak. Erre azért van szükségünk, hogy a máris jelentkező fűrdővendégeknek helyet tudjunk biztosítani.

Egy jobb év reményében, maradunk szíves válszukat várva teljes tisztelettel:
Dunaszövetség. Budapest.

Zendületek Lengyelországban

Zyvic kerületben, a krakói vajdaságban és Rajca faluban a nacionalista ellenzékétől feligzagott parasztok le akarták rombolni az üzleteket. Milowekben a rendőrség löfögyvetrért használta és többeket megsebesített. Rajcaban a kerületi főnök kocsiját is megtámadták; a kocsi kisérő rendőrök négy támadót megsebesítettek, egyikük meg is halt. A rend mindenütt helyre állt.

Lázárnál jó szemüveget kap Olcsón!

A március 21-i Szikra Lajos hegedűhangverseny műsora.

A Liszt Ferenc Kör március 21-én, kedden este fél kilenc órakor rendezi Szikra Lajos hegedűművész, a hágai nemzeti zeneakadémia tanárának egyetlen hegedűestjét melynek műsora a következő:

1. Corelli: La Folia.
2. Bach: Adagio és Fuga. (Szólóhegedűre).
3. Bruch: Hegedűverseny g.moll. Szünet.
4. a) Kodály—Szikra: Kőzjáték. (Első előadás).
- b) Scott Cyrill: Lotusland.
- c) Zsolt: Szitakötők.
5. a) Achron: Héber melódiák.
- b) Moszkowsky: Guitarre.
- c) Hubay: Magyar poémák.

Hegedűn előadja Szikra Lajos hegedűművész, zongorán kísérő Szántó Jenő, a zeneiskola tanára.

A legszebb kívánság.

A bajai izv. elemi népiskola 12-én délután a Nemzeti Szálló színpadán hazafias ünnepélyt rendezett. A kis tanulók előadták dr. Szegő Arnold két felvonásos meséjüket: A legszebb kívánságot, amely előtt Klauber Pista mondott bevezetőt.

A hely híressége nem engedi meg, hogy minden szereplővel külön-külön foglalkozzunk, csak az egész előadás kitűnőségét dicsérhetjük. Meglátszik, hogy a kis műkedvelők komoly törekvéssel igyekeztek művészkedni és Szentiványi Béla egy-két próbával olyant produkált, amely minden várakozásunkat felülmúlta.

Dicséret illeti az iskola vezetőjét, amely ilyen hazafias szellemben neveli a gondjaira bízott embercseméket, mert ezen örökké lélkükben élő emlék képe mindig a haza oltára felé mutatja egész életükben az utat.

Hegyomlás Lillafüreden.

A szerdára virradó éjszaka Lillafüreden az erdei vasútállomás épülete felett a műút bevágásánál a hatalmas sziklafal meglazult és óriási robbanaj a műtra zuhant. A hatalmas szikladarabok egy része egészen az állomás épületéig gördült, az utat pedig a sziklatömbök mintegy 30 méter hosszúságban, teljes szélességben eltemették. Véllelen szerencse, hogy az állomás épülete megmenekült a pusztulástól. A sziklaomlás ugyancsak veszedelemmel fenyegette a Palota-szálló nyugati

fronját és az azon a részen épült Weillich villát. A forgalmat most a Palota-szálló udvarán heresztil

bonyolítják le. A sziklatömb elszállításáról az erdőgazgatóság már intézkedett.

Hat pontból áll a magyar-olasz egyezmény törvényjavaslat szövege.

Mussolini olasz miniszterelnök a római kamarában betervezte a magyar-olasz egyezményekről szóló törvényjavaslatot. A javaslat a következő egyezményeket öleli fel:

1. A tartozásokról és követelésekről 1927. március 27-én és május 21-én kötött egyezmények, valamint a magyar állampolgárok olaszországi javainak felszámolásáról 1924. március 27-én kötött egyezmények végrehajtása.

2. A trianoni szerződés 239-ik cikkelye értelmében létesített magyar-olasz vegyes döntőbírótság megszűntetése.

3. A magyar munkásbiztosítópénztár járadékainak ren-

dezése.

4. Az Első Magyar Általános Biztosító Társaságról szóló 1924. március 27-én kötött egyezmény végrehajtása.

5. A magyar kincstár és a volt osztrák-magyar hatóságok tartozásairól szóló nyilatkozat.

6. Pénzügyi természetű kérdések.

A hat pont részletes megvilágítása után Mussolini azzal a megállapítással fejezi be a törvényjavaslat indokolását, hogy a szóbanforgó kérdések rendezése is tanubizonyosága a kölcsönös megértésnek, valamint az Olaszország és Magyarország között fennálló őszinte barátságának.

A kínaiak szétverték két japán hadosztályt.

Ostromállapot Pekingben.

Hír szerint a kínai csapatok szerdán heves harc után visszafoglalták Hsi-Fen-Kau városát és a határban lévő szorost, amely közvetlenül a Nagy Fal tövében fekszik, nagy stratégiai jelentőséggel bír. A kínaiaknak itt sikerült két japán divíziót teljesen megsemmisíteni. A japánok fejvesztetten menekülnek, rendkívül sok hadfelszerelést hagyva vissza a győztesen előnyomuló kínai szabadcsapatoknak zsákmányul.

Az a hír, hogy japán hadihajók Takuban csapatokat szállítottak partra, Pekingben nagy izgalmat keltett. A japán had-

műveletek nyilván elárulják a tokiói vezérkar szándékát, amely most már Thien-Csin elfoglalására minden előkészületet megtesz.

Tekintettel a komoly front helyzetre, Pekingben kihirdették az ostromállapotot.

A kínaiak Hsifenkai mellett kivívott jelentős győzelme után a japánok a mára virradó éjszaka ellentámadással próbálkoztak. Elkeseredett harcokra került sor, amelyekben mindkét félnek nagy veszteségei voltak. A japánok támadását megnehezíti az, hogy a kínaiak nagyszámu japán ágyút zsákmányoltak.

Az ifjuság és a cserkészlet barátainak.

Gondolatok a hétfői cserkész előadásról.

Hétfőn délután és este két érdekes cserkész-filmet pergettek le a bajai cserkész vezetőség. Azt gondoltuk, hogy a cserkészek, a meghívók és az újságok propagandája oly nagyszámu közönséget fog toborozni, hogy a tolongás az Uránia Mozgósínház falait szétrepesztéssel fogja fenyegetni. Az eredmény ennek épp az ellenkezője lett. Teljes érdeklődéshány mellett futottak le a filmek. Tisztelet a kevés számu kivételnek, de Baja város közönsége annyira negligálta e két előadást, hogy méltán azon kell gondolkod-

nunk, vajjon ebben a városban tesz-e valami komolyabb dolog érdek nélkül, van-e egyáltalán e városban megértés az ifjuság ügye iránt.

Mert — kérde — van-e ebben az esztendőben komolyabb problémája a magyar ifjuságnak, mint a jamboree? Mikor az olimpiászra készül a sportvilág, akkor boldogboldogtan reggeltől-napestig azon vitatkozik, hogy ki kerül be a válogatottba. A jamboree ezzel szemben legalább is Baján a legüzbő ember gyerekek játékának tekint

és nem hajlandó megérteni azt a komoly célt, amely a jamboree hátterében meghúzódik.

Pedig nyíltan feltehetjük a kérdést, hogy mai eslestségünkben a magyar ügy számára nemzetközi szempontból melyik megmozdulás tudott eddig nagyobb eredményt elérni. A magyar cserkészlet 1924-ben Kopenhágában a nemzetek sorában harmadik lett, 1929-ben 44 nemzet 60.000 cserkésze között Angliában többet ért el, mintha első helyezést nyert volna. A világ kedvencei lettek.

Hölgyeim és Uraim! Gondolják meg, hogy csakahazánk kicsi, bártortalan csapata Kopenhágában először mérte össze erejét a győztes és gazdag államok fiatalságával és mindjárt Amerika és Anglia után következett, legyőzve oly nagyobb nemzeteket, mint francia, olasz stb. Méltán szólhatott így a költő a győzőkhöz:

Beteg testekben is ép a lelked,
Hazám! A Te lelked lőd az ifjuság
S az most megmutatta, hogy meg-

[szabdalt telked

Megtermi mégis földje drága bibeját
S én hiszem Kárpátot és Adriát!

Angliában belopták magukat a magyarok a világ szívébe, megelőzve minden más nemzetet.

Gondolják el, mit jelent ez nemzetközi szempontból épen nekünk, magyaroknak. A nagy nemzetek cserkész ifjuságának, a jövő embeereinek nem lehet ma id a magyarokról mindenféle esztelen ostobaságot mesélni, mert ez az ifjuság a magyart életrelvő, kedves, barátságos jövedvű, szeretetreméltó, tettrekész ifjunak ismerte meg, aki nem él és nem élhetett soha eleven emberek husával, mint azt ma is tanítja a világbékét és az európai konzolidációt fennen hangzóztató egyik nácio. A magyar cserkészek a felismerésnek, az ismeretlenségnek nagy sötéttségét, a rosszindulatú rágalmaszának dermesztő jégkérgét megtörték s az idegen nemzetek ifjusága lelkébe az antipatikus érzelmek helyébe szimpátiát plántáltak.

(Folytatjuk)

Mielőtt új lakásba költözik,

győződjék meg féregmentességéről! Díjmentes felvilágosítást ad és vizsgálatot teljesítenek a

Bajai Cianozó Vállalat

megbízott szakértői:

Liszka és Hideg

szobafestők,

Baja, Katona József-utca 3.

ÁPRILIS 1—5-IG
Hatvan szereplő!

JEDERMANN

ÁPRILIS 1-ÉN
diszelőadás.
40 tagú zenekar!

Dáni Dezső bajai sikere.

Dáni Dezső földinket az Uránia filmszínházban állandóan forró lelkesedés és tapsvihar fogadta. A közönséget első fellépésével egycsapásra meghódította kellemes, szépcsendes hangjával. Esténként alig akarták leengedni a színpadról a különböző énekest, aki több ráadásal honorálta hallgatóinak tetszésnyilvánítását.

Alkalmunk volt beszélni Dáni Dezsővel, aki elmondotta, hogy a nagy sikerére tekintettel május elején ismét lejön Bajára. Ez alkalomra Szilágyi György, az Uránia filmszínház tulajdonosával karöltve nagy meglepetést szán a bajai közönségnek. Ennek mikéntjéről azonban egyelőre nem nyilatkozik.

Nem tudjuk, hogy ez a meglepetés miben áll, de mi már azt is örömmel vesszük tudomásul, hogy Dáni Dezsőt ismét alkalmunk lesz hallani.

Szeretettel várjuk vissza városunk falai közé!

HIREK.

— **A Bajai Önkéntes Tűzoltó Testületi közgyűlése.** A Bajai Önkéntes Tűzoltó Testület elnöksége ezután hozza tagjainak pótlólag tudomására, hogy a folyó hó 26-án délelőtt 10 órákor megtartandó évi rendes közgyűlésnek tárgysorozatában az egyesületi tithk megválasztása is szerepelni fog.

— **Tájékoztató Szikra Lajos hegedűművész márc. 21. i hangversenyére.** Az állandóan foglalt helyek érvényesek. A számozott jegyek árúsítása márc. 19-én, vasárnap reggel 8 órákor kezdődik ifj. Wagner Antal könyvhereskedésében. Jegyárak tagoknak, 1:50 P. és 1 P. diákjegy 30 fillér. Védőknek küldjék be jegyeik árát a fenti címre akkor helyüket fenntartják.

— **Elvesztett pénz.** *Elvesztett egy tárcza 47 pengő körüli összeggel. Felhívom a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányság 31 számú helyiségébe a hivatalos órák alatt szolgáltatassa be.*

— **Székrekedésnél, emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, vértódlásnál, fejfájásnál, almatlanságnál, általános rosszullétnél** ígyünk reggel éhgyomorra egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet. A belorvosi klinikákon szerzett tapasztalatok szerint a **Ferenc József** víz az ideális hashajtó minden jellemző tulajdonságát egyesíti magában. A **Ferenc József** keserűvizet gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Betörték a Bajai Cementárúgyárba.** A Bajai Cecentárúgyár Gyár-utca 2. szám alatti telepének irodájába az éjjel ismeretlen tettes betört. Az ablakot benyomta, bemászt az irodahelyiségbe, az ott levő pénztárt felkészítette és a benne levő 12 pengőnyi készpénzt magával vitte. A rendőrség keresi a tolvajt.

— **Bajnoki Ökölvívó mérkőzés.** A BSE ökölvívó csapata vasárnap a Dombóvári Voge SE. csapatát látja bajnoki mérkőzésre. A BSE. csapata következő felállításban indul: Tadiity, Weisz, Jung vagy Kubatovics, Tanczos, Ónody, Jaszlyty, Glasenhardt, Rácz I. A mérkőzés vasárnap este egy negyed 9 kor kezdődik.

— **Az örök derbi.** Vasárnap kerül lejátszásra az örök bajai derbi BSE és a Turul csapatai között. A mérkőzésre mindkét csapat erősen készül s erős kiüzdelemre van hivatás. A mérkőzés fél 4 órákor kezdődik, a vezetőbírája Rosenfeld Imre.

— **A városi bérházban** (régí póstapütle) több üzemhelyiség kiadó. Érdeklődni lehet a városi gazdasági hivatalban.

— **Körözött tolvaj.** A kiskunhalasi rendőrség körözést adott ki Sándor B. Ferenc 36 éves foglalkozás nélküli egyén ellen, aki kiskunhalason az utóbbi időben sorozatos betöréseket követett el, majd megszökött.

— **Nincsen párja sehol az „Igmándi” viznek.** Mert hűsége óre jökévd s egészségnek.

— **Gyilkosság Csávoiyon.** Csávoiyon a részeg emberek halálos végű verekedést rendeztek szerdán éjjel. A Milassin-féle korcsmában nagyobb társaság mulatozott. Fél 9 óra tájban hazafelé indultak s kint a korcsma előtt a mulatók közül Mándity Péter és Gyurinák Márton, mindketlen ittal állapotban lévén, összeveszték. Az ittas embereknek hamar előkerül a bicsksa s Gyurinák Márton is kését előrántva Mándity nyakába szúrta. A szurás Mándity nyakának tüdőerét vágta át, aminek következtében a szerencsétlen ember pár perc múlva lélekzenvedett. A gyilkost a csendőrség őrizetbe vette.

— **A kommunista szervezkedés 12 előállítottjai előzetes letartóztatásba helyezte.** A legutóbbi kommunista szervezkedés 20 előállítottja közül ma délben a rendőrség Madzsar József dr. volt egyetemi magántanárt, Sándor Pál dr.-t és Schönstein Sándor dr.-t, valamint 9 társukat előzetes letartóztatásba helyezte.

— **„3 éves terv” az angol mezőgazdaság számára.** Elliot angol földművelésügyi miniszter bejelentette egy a mezőgazdaság támogatásáról szóló törvényjavaslat benyújtását. A javaslatot az alshőz valószínűleg még husvét előtt letárgyalja. A törvény a hírek szerint a kor mányának messzemenő felhatalmazást ad a bevitel és a mezőgazdasági termékek értékesítésének szabályozására. A mezőgazdasági termékek márkázásáról szóló törvényt is megváltoztatják. A szalonna és sertéshusipari cikkek és tejtermékek termelésének és márkázásának irányítását külön állami szerv veszi a kezébe diktatórikus hatalommal.

— **A vonat elütött egy kétfogatú kocsi.** A múlt héten déli 1 órákor Kalocsa—Kishörös vasut vonalon, a kishörösi vasutállomás közelében a Kalocsa felől jövő személyvonat Beszedics Lajos prónafalvi lakós kétfogatú üres kocsiját elütötte, mely alkalommal az egyik lóra elpusztult, a hét lóra való szerszámja szétszakadozott, a kocsija ronccsá töredezett, Beszedics pedig

8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett. A vasuti balesetnél emberélet áldozatul nem esett.

— **Földet kapnak a román memorandisták.** A román parlament elé törvényjavaslatot terjesztettek, mely kimondja, hogy mindezeknek, akik az 1892-ben lefolyt memorandum-perben résztvettek, Erdélyben földet adnak az állam által kisajátított birtokokból, továbbá fejenként 10 000 lei segélyt is kapnak. A memorandisták életük végéig ingyen utazhatnak a vasutakon és egyéb kedvezményekben is részesülnek.

— **Jugoszláv Ujságírók a magyarok fegyverkezéséről.** A Politika az Arbeiter Zeitung lepleléseit közli Magyarországról, hogy fegyverkezik az egész ország, a laktanyákban kétszeres száma katonaság van, Horvátországba katonai betörést készítenek elő. A Politika még mindig foglalkozik a hirtenbergi ügygel, amelyet világbotrányának tekint. Mondanunk sem kell, hogy a hírek alaptalanok.

Laptulajdonos:
DR. KÉZDY LÉKEL.

CORSO.

Március hó 19-én
vasárnap

A. E. Duppont

világhírű rendező legnagyobb filmje

A
halálugrás
(Salto mortale.)

Szenzációs németül beszélő
cirkusz film 14 felv.

Főszerepben:

ANNA STEEN.

Szenzációs világvárosi cirkusz előadás keretében bontakozik ki az izgalmtól túlfűtött cselekménye e remek filmnek, melyben a világ legnagyobb artistái játszák a főszerepeket.

Kisérő filmje:

A Dánok hazája.

Kultur film.

Fox hirdó.

Aktualitások.

URÁNIA

Március hó 18-án
Március hó 19-én
szombaton és vasárnap

Négy világsztár
ragyogó filmje!

Három
ifjú szív!

Bübajós vigjáték 12 felvon.

Főszereplők:

Lillian Harvey,
Willy Frits, Willy
Forts, P. Hörbiger

Kisérőfilm:

Gróf APPONYI
ALBERT

élete és halála.

HIRADÓK

APRÓHIRDETÉSEK.

TISZTVISÉLŐKNEK és fix fizetésű egyéneknek 8 százalékos kamat mellett 100—1000 pengőig kölcsönt adok. *Baja, Szeremlei u. 43. sz.*

Eladó házhelyek. Pokornyi János és Patah-utca sarkán 6 drb. 120 négyzetöles házhely, régi Bokodi-úton 1209 négyzetöles szálló eladó. — **dr. Mészöly Miklós.**

— **ÚJ HÁZ,** a házban vegyes kereskedés és trafik 4 szoba 2 konyhával elfogadható áron eladó. *Cím: Ignác Illés Baja (Szent István) Homok u. 652/a. Ügynökhöz díjazok.*

— **Házakat épít, átalaít és tataroz** kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

Eladó díszművek *Napoleon, Művészalbam, antikvára, olajfestmény stb* Cifrusz utca 23 szám alatt.

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegeyház mellett.)

APRITOTT akácfa

100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gőzgyári és porosz dió-kölsz raktárról azonnal szállítja
M. Á. K. MÉSZTELEP
Mályás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Ársink házhoz szállítva értendők.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva
március 13-tól március 19-ig
LOVASSY ÖDÜN
Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ BEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Leszállított árak!!

Akácfa

felaprítva házhoz szállítva 100 kilogrammonként

3'20 pengő!

Két éves aprított akác házhoz szállítva:

100 kilogrammonként P 3'80
Akác hasábfa ölenként P 50—

Megrendelhető:

KATANICS ANTAL erdőművelőnél,
Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

A kokszosodó pécsi tojásbrikett
(circa 7000 caloria)

pécsi dióbrikett
(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszt!
Kérjen díjtalan próbafűtést!
Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. —: Telefonszám 26.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a **Baja-Bácskára.**

a **Baja-Bácskában.**

Hirdessen